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 RELAÇÃO DA MATÉRIA DA “ORDEM DO DIA” DA DÉCIMA PRIMEIRA (11ª) 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO DA DÉCIMA OITAVA (18ª) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, A REALIZAR-SE EM  14  

DE JUNHO DE 2021, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 18H30. 

 

 

 

EM TURNO ÚNICO 

“ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno. 

 

1. Projeto de Lei nº 65, de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre a 

abertura de crédito adicional especial, crédito suplementar e remanejamento de dotações 

orçamentárias, no valor de R$ 281.000,00”. Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; de 

Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e Orçamento.  

 

2. Projeto de Lei nº 69, de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, “autorizando o 

Município de Mogi Mirim, pelo Poder Executivo, a contratar, com a Desenvolve SP – Agência 

de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito, com outorga de garantia, e dá outras 

providências”.  Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, 

Esporte e Assistência Social e Parecer Conjunto das Comissões de Obras, Serviços Públicos e 

Atividades Privadas e de Finanças e Orçamento. Com 01 emenda Aditiva da Comissão de 

Justiça e Redação. 

 

EM SEGUNDO TURNO 

“ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 

 

3. Projeto de Lei nº 33, de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, “ficando o 

Município de Mogi Mirim, pelo Poder Executivo, autorizado a receber a devolução de veículo 

doado ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto pela Lei Municipal nº 6.121, de 04 de setembro 

de 2019, e dá outras providências”.  

 

4. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 01, de 2021, de autoria do Vereador Marcos 

Antonio Franco, “instituindo no Município de Mogi Mirim o Programa de Conscientização 

quanto ao uso do Cloreto de Sódio (sal de cozinha) e estabelece a denominação de ‘Amigos do 

Coração’ aos estabelecimentos comerciais que aderirem ao Programa”.  Deverá o substitutivo 

ser apreciado pelo Plenário, antes do Projeto de Lei original. Se aprovado o substitutivo, o 

projeto original ficará prejudicado; se rejeitado, o projeto original será discutido e votado, 

conforme disposto no Art. 147, §§ 2º e 3º do Regimento Interno. 

 

5. Projeto de Lei nº 02, de 2021, de autoria do Vereador Cinoê Duzo, “instituindo o Dia 

Municipal do Ciclista a ser comemorado anualmente no dia 19 de agosto no Município de 

Mogi Mirim”.  

 

6. Projeto de Lei nº 17, de 2021, de autoria do Vereador João Victor Gasparini, 

“dispondo sobre a celebração de parcerias e patrocínios do setor privado a eventos, projetos e 

torneios públicos municipais e dá outras providências”.  
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EM PRIMEIRO TURNO 

“ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 

 

7. Projeto de Lei nº 34, de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, “estabelecendo 

critérios para a execução do Programa de Locação Social, na forma que especifica, e dá outras 

providências correlatas”. Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, 

Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e Orçamento.  Com 01 emenda aditiva da 

Comissão de Justiça e Redação.  

 

8. Projeto de Lei nº 68, de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, “autorizando o 

Município de Mogi Mirim, pelo Poder Executivo, a receber, por doação, veículos automotores 

pertencentes ao Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Mogi Mirim (SAAE), e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Parecer Conjunto das Comissões 

de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças e Orçamento.   

 

            9. Projeto de Lei nº 40, de 2021, de autoria do Vereador Tiago César Costa, “dispondo 

sobre a divulgação da lista de pessoas vacinadas contra a Covid-19 pela Prefeitura Municipal 

de Mogi Mirim e dá outras providências”. Pareceres das Comissões de Justiça e Redação e de 

Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social. Com 01 emenda supressiva de autoria 

dos Vereadores Luzia Cristina Cortes Nogueira e Dirceu Paulino. 

 

              10. Projeto de Lei nº 51, de 2021, de autoria da Vereadora Sonia Regina Rodrigues, 

“dispondo sobre a instalação do Projeto ‘ParCão’,  para a criação de áreas exclusivas para cães 

em áreas públicas do Município de Mogi Mirim e dá outras providências”. Pareceres das 

Comissões de Justiça e Redação e de Defesa e Direito dos Animais. 

 

 

 

 

 

 

Dado e passado nesta cidade, na Secretaria da Câmara Municipal, em 10 de junho de 2021. 

 

 

 

 

VEREADORA SONIA REGINA RODRIGUES 

Presidente da Câmara 


